HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

w®d
SEILSPIELGERATE

A Montageanleitung
3er Parcour mit Rutschen Art.-Nr. 4591-66

Achtung! Nur die im Lieferumfang befindliche Montageanleitung fur den
Aufbau, Montage und Wartung des jeweiligen Gerates verwenden!

Betreiber:

Standort:



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K - HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
\ 4 ‘ seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

Revisionshistorie

Revision 6 — 2024-01-22 PR

S14 Abklrzungen AHS.S + AHS.L Uberarbeitet
Erste freigegebene Version JS
Montageanleitung Revision 0

Alle Rechte vorbehalten

© Copyright 2014 Huck Seiltechnik GmbH



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K PR
seiltechnik@huck.net - www.huck.net \ 4 <

SEILSPIELGERATE

Bitte beachten Sie die Erklarung und Abkiirzungen und Zeichen.
Bei Ruckfragen kontaktieren Sie bitte den Hersteller.

Inhaltsverzeichnis

A Montageanleitung 3er Parcour mit Rutschen Art.-Nr. 4591-66 ..........ccccccovirriiiiiiiieniiiiieeniiienn 1
O 1 | L AU oo T 1] = 1L = L 1o SRR 4
2 Datenblatt 3er Parcour mit Rutschen Art-.Nr.4591-66 .........c.ccoceeeiiiiiieiiiiiie e 5
3 Lieferumfang, Stuckliste mit TEIHENUMMEIN ......c.iiiiiiii e 7
Y T o To [T = TU ] o T T PO PO P PP OPP PRI 15
B MONTAGENINWEIS ...ttt ettt ekt et e skt e e e bbb s 19
6  Uberpriafungen nach der INStallation ...........cc.coeiveiiieiiieiiieeceeee et 37
B Wartungsanleitung  3er Parcour mit Rutschen Art. Nr. 4591-66 ........cccccooevvviiiieeeeeiiiinnnn 38
7 Allgemeine Hinweise zu den Wartungsarbeiten ...........cccvuvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeveeeeneeennnns 40
8 WAITUNGSPIAN ettt e st e e skt e e e bbb e e e s nbn e e e nnne s 42
9  RegelmaRige WartuUngSarDEITEN ........cuuiii i 43
RegelmalRige WartUNgSarbDEITEN ........oooiiiiii e 44
10 Monatlich durchzufihrende Wartungsarbeiten .........cooviviiiiiiii e 44
11 1/4 jahrlich durchzuflihrende Wartungsarbeiten ..o 44
12 1/2 jahrlich durchzufihrende Wartungsarbeiten ...........cocveiiiiiiiiiiiiii e 45
13 jahrlich durchzufihrende Wartungsarbeiten .........c.ccccvevvveviiiiiiii e 45
14 WartuNgSProtOKOI ... 47
(T O oYY T X= o X1 LT T 49



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w < seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

1  Einleitung Installation
1.1 Allgemeines
Die Installation, Inspektion, Wartung und Betrieb sind nur durch sachkundige
Personen gemaf nach den Richtlinien der EN1176-7 durchzufuhren.
Vor Beginn der Montagearbeiten sind alle Gerate-, und Befestigungs-
teile gemal der beiliegenden Stickliste (siehe Tabelle 3-1 u. 3-2) auf
Vollstandigkeit zu priufen!
Wir bitten zu beachten, dass die Installation auf ebenem Gelande
(max. Gefélle bis zu 3 %) durchgefihrt werden muss.
Eventuell bendtigte Ersatzteile erhalten Sie direkt von Ihrem Lieferanten oder
der Fa. Huck Seiltechnik GmbH
Adresse: Huck Seiltechnik GmbH
Dillerberg 3
35614 ARlar/Berghausen
Tel. (06443) 8311-0
Fax (06443) 8311-79
Bei eventuellen Montageschwierigkeiten oder sonstigen Fragen, kdnnen Sie
uns jederzeit unter Tel. (06443) 8311-0 erreichen.
Die komplette Montageanleitung, Wartungsanleitung und das Wartungs-
protokoll sind unbedingt nach erfolgter Installation an den Betreiber ge-
gen schriftichen Nachweis weiterzuleiten!!! Siehe letzte Seite!!!
Achtung

Samtliche Bolzen und Muttern sind feuerverzinkt oder Edelstahl.

Edelstahl hat die Eigenschaft des unkontrollierten Kaltverschweil3ens
wahrend des Anziehens der Muttern. Daher unbedingt die Bolzen und

Achtung| Muttern mit Teflonspray (z. B. HTS plus Teflon Nr. 893128 erhaltlich bei

Fa. Wirth) oder ahnlichen Gleitmitteln einsprihen.

Hiermit bestatigen wir Ihnen, dal? dieses Spielgerat nach der neuen
Spielgeratenorm EN 1176-1 gepruft und zertifiziert wurde.



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

v ® 4
SEILSPIELGERATE

2 Datenblatt
3er Parcour mit Rutschen Art-.Nr.4591-66

1. Gerateraum: 7,50 m x 5,00 m
Mindestraum: 10,90 m x 7,80 m
Geratehdhe: 2,65 m
Fallhéhe:1,00 m
Fallschutzflache: 50,50m2

2. Untergrundbeschaffenheit

Bodenmaterial Beschreibung Mindestschicht- | Maximale
in mm dicke in mm Fallhohe mm
Rasen/Oberboden <=1000*
Rindenmulch 20 — 80 KorngrofRe |300 <=2000
400 <= 3000
Holzschnitzel 5-30 KorngrofRe |300 <=2000
400 <= 3000
Sand 0,2 -2 KorngrofRe |300 <=2000
400 <= 3000
Kies 2 -8 KorngréRRe |300 <= 2000
400 <= 3000
Andere Boden- |Wie nach HIC
materialien geprift

*In Deutschland ist Rasen bis 1,50 m Fallhéhe zulassig.

3. Name und Gesamtmald des grof3ten Gerate-Teils:
Stahlpfosten (1 Stlick) Lange 3,40 m, @ 102mm 23Kg
4. Name und Gewicht des schwersten Gerate-Teils:

Stahlpfosten (1 Stlick) = Lange 3,40 m @ 102 23Kg
Altersgruppe: ab 3 Jahre

Achtung! Gerat zum Betonieren

Beton: C25/30, Betonbedarf = ~ 1,6 m3
Fundamentgrof3e:

3x 0,80mx0,80mx0,40 m

4x 0,60m x 0,40 mx 0,40 m

1x 0,60mx 0,40 mx0,15m

Ix 1,30 mx 0,40 mx 0,40 m

1x 0,40 mx 0,40 mx 0,40 m

I1x 0,60 mx 0,40 mx 0,50 m



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK ne 9«

SEILSPIELGERATE

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

9.

Aushubgrole:

3x 0,80 m x 0,80 m x 0,90 m inkl. 10 cm Sickerschicht
4x 0,60 m x 0,40 m x 0,90 m inkl. 10 cm Sickerschicht
1x 0,60 m x 0,40 m x 0,49 m inkl. 10 cm Sickerschicht
1x 1,30 m x 0,40 m x 0,90 m inkl. 10 cm Sickerschicht
1x 0,40 m x 0,40 m x 0,90 m inkl. 10cm Sickerschicht
1x 0,60 m x 0,40 m x 1,00 m inkl. 10 cm Sickerschicht

Achtung

Wichtig! FundamentgréfRen gelten fir normale Bodenklassen 3 — 4! Bei
sandigen, weichen Bdden entsprechend gréf3er dimensionieren!

Montagezeit nach Einbetonierung desr Stahlmastes:

ca. 3 Stunden. Bendtigte Hilfskrafte: 2 Personen.

Bendtigte Hilfsmittel: Radbagger, Leiter ca. 3 m lang, Wasserwaage, diverse
Schrauben- und Inbusschlussel.

Eventuell bendtigte Ersatzteile erhalten Sie direkt von Ihrem Lieferanten oder
von der Fa. Huck-Seiltechnik GmbH

Adresse:

Huck-Seiltechnik GmbH
Dillerberg 3

D-35614 ARlar/Berghausen
Tel. 06443/8311-0

Fax. 06443/8311-79

Hiermit bestatigen wir Ihnen, dass dieses Spielgerat nach der neuen
Spielgerate-Norm EN 1176-1 gepruft und zertifiziert wurde.



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

HUCK ne® <

SEILSPIELGERATE

3 Lieferumfang, Stiickliste mit Teilenummern

3.1

Tabelle x-1: Lieferumfang, Stiickliste mit Teilenummer

Fur ein einzelnes und separates Spielgerat

in Worten

Pos. S;:ﬁt( Beilcer:?;rk])tu/ng GroRe O.K. | Fehit
11 1 Stahlpfosten @101,6mm L=2,40m
1.2 1 Stahlpfosten @101,6mm L=3,0m
1.3 1 Stahlpfosten ©?101,6mm L=3,40m

. . @102mm M10x110+
1.4 3 Schelle mit Gewindestange oxMutter M10
@102mm +
15 14 Pfostenschelle + Schio3- Schlol3-
schraube und Hutmutter M10 schr.M10x40 +
Hutmutter M10
@102mm SchloRschr.
1.6 2 Schelle fur Stehflache vo. M10x40+Hutmutter
M10
1.7 2 2x Senkinbussschraube M8x40 VA
1.8 ) 2X Hutmutter M8 VA
2x U-Scheibe f. M8 DIN 125 M8

1.8.1 1 Loctite
1.9 2 Zylinderschraube M8 x 35 VA

1.9.1 2 U-Scheibe @ 8mm

1.9.2 2 Stopmutter M8 VA

2 1 Vogelnestring @ 1.20m

2.1 1 Dreiecknetz + Aufstieg ca.2,80x2,80x3,0m
2.2 1 Hangelseil ca.2,80m
2.3 1 Slackline ca.2,80m
2.4 1 Girlandenseil ca.2,80m
2.5 1 Aufstiegsleiter ca.1l,10m
2.6 1 Aufstiegsleiter ca.1l,0m
2.7 1 Aufstiegsleiter ca.0,75m
2.8 1 Aufstiegsnetz ca.0,56x1,05m
2.9 1 Aufstiegsnetz ca.0,56x1,15m



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK ne 9«

SEILSPIELGERATE

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

3 3 Abdeckkappen f. @102mm
3.1 9 Selbstschn. Schrauben 5,5x25mm
3.9 11 Fixanker + VA-Kettenadapter +

Schraube + Mutter
3.3 10 Torx-Schrauben 4x25mm
3.4 4 Flachkopfschraube M6 x 30
35 4 Unterlegscheibe Fur M6 DIN 9021
+Hutstopmutter M6

4 2 Siebdruckplatten @1,0x0,20m

5 1 Rutsche ,grin® f.PH=0,90m

6 1 Rutsche ,rot" f.PH=0,60m

7 3 Gehwegplatte (bauseits)



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w <

SEILSPIELGERATE

3.2 In Symbolen

Tabelle 3-2: Lieferumfang, Stuckliste mit Teilenummern
fur ein einzelnes und separates Spielgerat

pos, | Stuck- Symbol MaRe
zahl
| e . ! @101,6mm X 2,9mm
11 ! — e L=2,40 m
@101,6mm X 2,9mm
12 1 (- - - - L=3,0m
- @101,6mm x 2,9mm
s 1t 0 - ) ) L=3,40 m
) Fir @102mm
14| 3 6(/_2 Gewindest.M10x110
Al +2xMutter M10
0
7\ Fur @102
oY) Schloss-
1.5 14 NN schr.M10x40+Hut-
\ﬁs N mutter M10
Py
< Fur @102
16 2 ,__;;/v/,, ~) Schloss-
' %) schr.M10x40+Hut-
Y&\ S mutter M10
Senkschraube
L7 2 M8x40 VA
18 5 : =D Hutmutter M8
' ol r—— VA+U-Scheibe M8
Loctite
1.8.1 1 \> Flasche
19 | 2 §)— M8 x 35 VA
191 2 f.M8 VA
192 5 ; D Hutstop\r?:tter M8



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK w® ¢

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen

seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE
pos. | Stuck- Symbol MaRe
zahl
p—— W
2 1 4 @1,20m
A
.
5
| .
¥ o gy s
==y
el ’;
2.1 1 X
o ca.2,80x2,80x3,0m
— 1 4kt k i X
= Y 1 -
2.2 1 | ‘ I | ca.2,80m
2.3 1 - ca.2,80m
@3 ———— — — 1; aee)
2.4 1 i ca.2,80m

-10 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

HUCK ne 9«

SEILSPIELGERATE

pos, | Stuck- Symbol MaRe
zahl
./
\
2.5 1 A ca.1l,10m
‘\.{\
g 4
i i
i A
2.6 1 ca.1,0m
—_—
\
] @
27 | 1 P = ca.0,75m
AERN
e L FEb
2.8 1 ca.0,56x1,05m

-11 -



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K > HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
e ‘ seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

pos. | Stuck- Symbol MaRe
zahl

ﬂ g

2.9 1

BREE
AR
=

ca.0,56x1,15m

8.

¢ ’ £.102 mm
Stahlpfosten

3.1 9 N 5,5x25mm

| a8 (—o
32 | 11 ((@': o, L

3.3 10 aes RAERRY 4,5x25mm

34 | 4 & B M6 x 30 mm

3.5 4 Fur M6

4 2 4 = ) @1,0x0,20m

f.PH=0,90m

f.PH=0,60m

bauseits

12 -



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w <
SEILSPIELGERATE

Erklarung der Abklrzungen und Zeichen:

Die gesetzlich vorgeschriebenen Abbindefristen sind zu beachten!

AB
Al SR Achtung! Die Schellenrichtung muss eingehalten werden.
D Beton C25/30 (fur Fundamente)
Betonbedarf:1,6 m3
F Fallschutz
G Sickerschicht 10 cm
M.Lot ! Mast/Pfosten unbedingt lotrecht aufstellen!
O.K Oberkante Spielebene
VO vormontiert
AHS.L Einzelnes Aufhangeseil in die obere Schelle montieren
AHS.S V-Seile in die untere Schelle montieren
O.K.P MaR Oberkante Holzplatte
Sch.anz. Schraube anziehen bis Bohrung v. H.Platte konzentrisch ist!
Lo. Loctite verwenden!
Gehw. PI. | Feste Unterboden (Gehwegplatten, Metallplatten oder ahnliche) als unterkon-
struktion verwenden!
N.F Netz festschrauben!
AHS Aufhangeseile
KELA Kettenlange nach bedarf einkiirzen
NS Netze individuell nach aufen spannen und ggf. MaRe vernachlassigen!
ASF Achtung Schrauben nicht zu feste anziehen!
EBT Einbautiefe
EBT green ) )
slide Einbautiefe griiner Rutsche
EBT red slide Einbautiefe rote Rutsche

A

Wichtig! FundamentgréRen gelten fir normale Bodenklassen 3 — 4! Bei sandi-
gen, weichen Boden entsprechend groRer dimensionieren

Fundamentmalle gelten flir normale
Bodenklassen 4-5 (gewachsener Boden).
Bodenklasse 4: Leichte bis mittlere Plastizitat, ineinandergebunden, mit ge-
ringem Steinanteil (Anteil < 30 % Uuber einem Durchmesser von 63 mm Korn-
grolRe)Bodenklasse 5: Boden der Bodenklasse 3 und 4 mit einemgrol3en
Steinanteil (Anteil > 30 % Uber einem Durchmesser von 63 mm Korngro-
Be)Zur Sicherheit bei sandigen, weichen Boden die Fundamente mind. 50% in
der Flache grol3er fundamentieren.

-13-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w ‘ ‘ seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

Schraubensicherung!

Alle Schrauben, Muttern und Hulsen
(aulRer Stoppmuttern)

mussen mit mindestens 5 Tropfen
Loctite gesichert werden!

-14 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen

seiltechnik@huck.net - www.huck.net H U C K w ‘

SEILSPIELGERATE

4 Mindestraum

(9375)

(8740)

-15 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

- www.huck.net

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net

HUCKne® <

SEILSPIELGERATE

R1000

(0909 aﬁ%
L¥S
i — €T
00013 | ¥ .
usplem ugpssobab
ya16pyyonu
sSNW juasiuopuny
idunjyoy - 005 L
X ri 0008
N LN =
05\ 3
o / £88¢
N / 85T
] TLbY
92€S

0905

9SLy
£10¢€

048
Syl

6561

€1ee

(@)
?
@

uspliam usssobab
yolbpyoou
SSNWU Juswiopund
iBunjyoy

-16 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen

seiltechnik@huck.net - www.huck.net

w®d
SEILSPIELGERATE

4.1

Seitenansicht

DETAIL a

Siehe Seite 20

Pos 5

DETAIL s

M
= 00€ Dol |ool
o8
(%] + 2
02 O
= £ \ ,/
& s S
< (’ B
2 [
2 ~ <
s b i ™
21 '
47 l” ===—-F
7% / (e J /
A :
apis = A
pal 193 o -
06€
@] "
006
183
008
L1
= X 2
= AR o)
8 RN
) SN s Q]
% ;
—-—\ \
\ ___________ \ 0
""" o AN
\ <
% N m
N 0
N "
’ tk 7
. A1
=< 00v oo
a aplis
g usalb 193
" 006 001
000l

-17 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

- www.huck.net

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net

HUCKne® <

SEILSPIELGERATE

Fundamentplan

4.2

/

(£v09) (ovvT)
P w w —_ — —_—
w ~0 o ~ w ~0 SN
& 9 3 & & $ & o &
o €EVT
\\! //\ \
\
\ 1»
N &
oov L

w
N\ / -
A n
3 \VW 1& Eod vmw
\\ \'a GS1
(@) - [,
o) ; _
usplam @) o\ i\
uassobsb yonbpiyonu A/ N
$SNLU JUSUIDPUN -
BuNIYDY -vﬁwﬂ\ \b\/ N 00S|
& ™ (2 xKE® |
: \ = i 5961
X / $912
) <8 \\/ : K
o P v . g &y
,, / JK\.W/ ~ \ 000€
, 58ee
i WWQO | X WWIQ0y X WUW009 3
X WO0Y X WWQ0Y X W00y a
X1 UWWQQY X WWQ0y X WWIO0E | > &b
XS W00y X WWIQ0y X W09 g
XE WIWO0y X WWIQ0S X WUI008 v
lyozZUY (LX9X7) egow Bunuyoiezag e SR
[t (a X M X 7)suoisuawid uoydussaq cmmmom@@&cw&mwwwwwu

Buniyoy

9CE9

-18 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K P
seiltechnik@huck.net - www.huck.net L 4 <

SEILSPIELGERATE

5 Montagehinweis
51 Detail Einbautiefe Pfosten

EBT

Pos 1.1 # 1.2+%1.3

+-0,00 O.K

A

800mm

-19-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w ‘ < seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

5.2  Detail Einbautiefe griine Rutsche

+-0,00 OK
el

~—Pos 4

Pos 1.3
J‘ OK.P

o
=]

Seite 28-29

Siehe

Pos 5

-900mm

-1000mm

-20-



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w ‘ ‘

SEILSPIELGERATE

5.3 Detail Einbautiefe rote Rutsche

-300mm
-400mm
-500mm

/— +-0.00 O.K

Siehe Seite 31

Pos 1.1
//_

O.K.P

+600mm

600 mm

_21-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H UC K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
- w ‘ { seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

5.4  Detail-Stahlpfosten

_22.-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen U C
seiltechnik@huck.net - www.huck.net H K w ‘ <
SEILSPIELGERATE

5.5 Reihenfolge und BemalRung der Befestigungs-Elemente

[

i
|

\ / 1.5 Pos 1.2

[2200 mm] 3720 mm) 2705 mm] Y.

+-0.00 O.K

-23-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w ‘ < seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

Pos 1.3

-
2600 mm| I J |

192@ @mm é’

1.6)[Siehe Seite 26

[500 mm OKP] : 2.3 |+-0.00 O.K

i

- 24 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
seiltechnik@huck.net - www.huck.net

HUCK nee ¢

SEILSPIELGERATE

i
/
1.1 AHS.L— ‘
s
2.4
A
1)
T % AHS.S

1500mE|

1300mm|
@Omm

+600mm| |
OKP |/

/ g@
4
1200mm] ¢ o

600@ 450mm

1.5 s
\_@ [ +-0.00 O.K

Pos 1.1

-25-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCKne® <

SEILSPIELGERATE

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen

seiltechnik@huck.net - www.huck.net

5.6 Befestigung-Holzplatte

2.Step

+600mm / +900mm

1.+ 3. Step|

Sch.anz.

-26 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen U C
seiltechnik@huck.net - www.huck.net H K w ‘ ‘
SEILSPIELGERATE

5.7 Befestigung-Pfostenkappe

_27-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w ‘ < seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

5.8 Befestigung-griine Rutsche

i

+900mm
O.K.P

1 Pos 4

Seite 28-29

-1000mm



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w ‘ <
SEILSPIELGERATE



mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w ‘ < seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

5.9 Befestigung rote Rutsche

EIIE|]| E

Pos 1.1 > E E E

3 oo o

@) 212113

o vl Bl
- o
S
L~ o

Siehe Seite 31
Pos 4

O.K.P

+600mm

A
600 mm

-30-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen U C
seiltechnik@huck.net - www.huck.net H K w ‘ <
SEILSPIELGERATE

Pos. 6

Pos. 4

‘fl? “1—g
v (R
]

VO an Rutsche

-31-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H UC K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
- w ‘ ‘ seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

5.10 Netz auf das Fundament diibeln
Fixanker/Dubel Befestiqung fur M12-15-30 /110

Fundament

@12 mm

-32-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H UC K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net . w ‘ <
SEILSPIELGERATE

Dubel

Fundament

-33-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H UC K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
. w ‘ 4 seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

Kettenadapter
flr 6er Kette

Spielgerat

-34-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen U C
seiltechnik@huck.net - www.huck.net H K w ‘ ‘
SEILSPIELGERATE

5.11 Befestigung T-Gelenk

=
Z

Siehe Seite 32-34

-35-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K e HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w EVJ ‘ seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

__D
O
n

-36 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w 4

SEILSPIELGERATE

6

Uberpriifungen nach der Installation

Solange das Gerat nicht sicher installiert ist, missen Sie daflr sorgen,
daf3 der Zutritt fur die Offentlichkeit gesperrt wird!

Hinweis

6.1

6.2

6.3

6.4

6.5

Kennzeichnung der Fullhdhe

Kennzeichnung der Gerate, um die Fullhéhe vom Fallschutzmaterial
(bzw.vom losen Fullmaterial) anzuzeigen. (Markierung der Einbautiefe am
Pfosten belassen!)

In den folgenden Féllen ist das Gerat noch nicht sicher installiert:
die sichere Installation des Geréates ist nicht vollstandig
der Fallschutzbelag ist noch nicht installiert

die Erhaltung der Betriebssicherheit durch entsprechende Wartungsarbeiten
kann nicht sichergestellt werden.

Beseitigung aller Montagehilfsmittel

Bitte prufen Sie, ob alle Montagehilfsmittel von dem Spielareal beseitigt wor-
den sind! Vorher darf das Spielgerat nicht freigegeben werden.

Einzelheiten bzgl. der Abnahme des Gerétes vor der ersten Benutzung
Es gelten keine besonderen Abnahmebedingungen vor der ersten Benutzung.

Bolzen nachziehen

Nach einer Woche Spielbetrieb bitte alle Bolzen nochmals nachziehen.
Spater bei den jeweiligen Wartungen.

-37-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w ‘ < seiltechnik@huck.net - www.huck.net
SEILSPIELGERATE

B Wartungsanleitung
3er Parcour mit Rutschen
Art. Nr. 4591-66

-38-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H UC K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w <

SEILSPIELGERATE

6.6 Allgemeines

Die Installation, Inspektion, Wartung und Betrieb sind gemaf den Richtlinien
der EN1176-7 durchzufiihren.

Hinweis

Allgemeiner Hinweis: Ein regelmalig kontrolliertes Spielgerat kann
nicht so beschadigt sein, dal3 ein Bespielen gefahrlich wird. Vorausset-
zung ist allerdings, daf? die regelmafligen Kontrollen im Bedarfsfall eine
Reparatur nach sich ziehen.

Eventuell bendtigte Ersatzteile erhalten Sie direkt von lhrem Lieferanten oder
der Fa. Huck Seiltechnik GmbH

Adresse: Huck-Seiltechnik GmbH

Dillerberg. 3

35614 ARlar/Berghausen
Tel. (06443) 8311-0

Fax (06443) 8311-79

Achtung

Montage, Wartung und Instandsetzung sind nur durch sachkundige
Personen durchzufuhren, und im Wartungsprotokoll (vorletzte Seite)
einzutragen.

Das Wartungsprotokoll ist dem Betreiber in Kopie gegen Quittung aus-
zuhandigen.

Diese Wartungsanleitung basiert auf der Norm
“EN 1176-1

-39 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w < seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

7  Allgemeine Hinweise zu den Wartungsarbeiten
7.1 Die Wartungsintervalle

Die Wartungsintervalle beziehen sich auf durchschnittliche Beanspruchung.
Wir weisen darauf hin, dal? bei starker Beanspruchung der Spielanlage ver-
starkte Durchsichten und/oder Wartungen vorzunehmen sind!

7.2 Die Haufigkeit der Inspektionen

Die Haufigkeit der Inspektionen, mussen sich nach der tatsachlichen Bean-
spruchung richten. EinfluRfaktoren: Vandalismus, Standort (z. B. Kiistennéhe),
Luftverschmutzung, Alter des Gerates!

7.3  Pflegeprodukte und Pflegeverfahren

Samtliche Bolzen und Muttern sind feuerverzinkt oder Edelstahl. Edelstahl hat
die Eigenschaft des unkontrollierten Kaltverschweil3ens wahrend des Anzie-
hens der Muttern. Daher unbedingt die Bolzen und Muttern mit Teflonspray
(z. B. HTS plus Teflon Nr. 893128 erhaltlich bei Fa. Wirth) oder ahnlichen
Gleitmitteln einsprihen.

7.4 Ersatzteile

Samtliche Ersatzteile missen den Spezifikationen des Herstellers entspre-
chen!

7.5 Identifizierung von Ersatzteilen

Samtliche Ersatzteile sind in der Stuckliste aufgelistet. Die Stickliste finden
Sie im Kapitel 3.

7.6  Spezielle Entsorgungsbehandlungen von einzelnen Geréteteilen

Fur die einzelnen Geréteteile sind keine besonderen Entsorgungsbehandlun-
gen notwendig.

7.7 Spezielle MaBnahmen in der Einlaufzeit

Spéatestens 2 Wochen nach der Montage sind samtliche Verschraubungen auf
Festigkeit zu prifen und gegebenenfalls nachzuziehen.

7.8 AbfluRoffnungen
Samtliche AbfluRéffnungen sind freizuhalten.
7.9 Wartung Fallschutzbdéden

Auch die Fallschutzbéden muissen regelmafig gewartet werden. Vor allem der
Fallstand von losem Fullmaterial muf3 eingehalten werden und gegebenenfalls
nachgefullt werden.

- 40 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w <

SEILSPIELGERATE

7.10 Festgestellte Mangel

Festgestellte Mangel miissen umgehend behoben werden! Bei sicher-
heitsbeeintrachtigenden, schwerwiegenden Defekten ist ansonsten die
Anlage sofort fur die Offentlichkeit zu sperren.

Achtung

7.11 Lose Schrauben

Lose Schrauben sind stets ein Grund fir wachsende Qualitatsprobleme
und ein Sicherheitsrisiko. Deshalb sollten lose Schrauben stets nachge-
zogen und das Fehlen von Schrauben kontrolliert werden (z. B. auf
Achtung| durchsehbare Locher achten).

7.12 Absperrung der Spielanlagen

Die Spielanlage ist bei folgenden Arbeiten abzusperren: unvollstandiger Instal-
lation, Zerlegung, Wartungen und Reparaturarbeiten sowie bei Mangeln an
Spielgeraten.

7.13 Gewahrleistung bzw. Garantie !

Garantie bei Stahlpfosten und Pfostenschuhen geben wir, wenn die regel-
mafdigen Wartungen durchgefuhrt werden und dies schriftlich festgehalten
wird. Die erste Wartung erfolgt nach 3 Jahren, es missen die Stahlpfosten bis
zum Betonfundament freigelegt werden und auf Korrosion tberprift weden.
Korrosionsstellen und Kratzer sind mit Zinkfarbe zu streichen.

-41 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w < seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

8  Wartungsplan
8.1 Besondere Hinweise
8.1.1 Wartungsintervall

Es wird dringend empfohlen, die Kontroll- und Wartungsarbeiten in den ange-
gebenen Zeitrdumen durchzufthren, da durch den Spielbetrieb, durch Witte-
rungseinflisse oder durch mutwillige Zerstérungen eine Abnutzung erfolgt, die
einen Sicherheits- und Funktionsverlust darstellt.

8.1.2 Wartungsintervall bei starker Beanspruchung

Wir weisen darauf hin, dal? bei starker Beanspruchung der Spielanlage ver-
starkte Durchsichten und/oder Wartungen vorzunehmen sind!!!

8.1.3 Mangel, die die Sicherheit beeintrachtigen

Bei Mangeln, die die Sicherheit beeintrachtigen, mufd schnell gehandelt
werden. Entweder durch sofortige Reparatur oder durch Abbauen bzw.

) f Stillegen des Gerétes.
Hinweis

8.1.4 Mangel, die die Funktion beeintrachtigen

Auch Mangel, die die Funktion beeintrachtigen, sollten umgehend beho-
ben werden. Solche M&ngel mindern den Spielwert des Gerétes und rei-
zen zu mutwilligen Zerstérungen, die eventuell einen Sicherheitsverlust
zur Folge haben. Auch hier sollte der Schaden umgehend behoben wer-
den.

Hinweis

-42 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K P
seiltechnik@huck.net - www.huck.net oy <
SEILSPIELGERATE

9 RegelmaBige Wartungsarbeiten

[10.1-10.2-11.6-13.1]

-43-


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

H U C K HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen
w < seiltechnik@huck.net - www.huck.net

SEILSPIELGERATE

RegelmaRige Wartungsarbeiten

10 Monatlich durchzufihrende Wartungsarbeiten

11

10.1 Zwischenraume zwischen Gerat und Boden kontrollieren.
(Abstand bzw. Fallhéhe).

10.2 Untergrund im Fall- und Schutzbereich auf harte Gegenstande und
freigespielte Fundamente Uberprifen.

10.3 Samtliche Verbindungselemente und Beschlagteile auf Verschleil3 und
festen Sitz priufen, ggf. nachziehen. Beschadigte oder fehlende Teile
erneuern.

10.4 Bewegliche Metallteile (Gelenk, Federn usw.) auf Leichtgangigkeit und
Verschleil3 prifen, ggf. auswechseln. Ein Abschmieren von Gelenken entféllt,
da von uns nur wartungsfreie Metall-Wélzlager eingesetzt werden.

10.5 Samtliche Anbauelemente wie Ketten, Seile, Netze, etc. auf
Beschadigungen prifen ggf. erneuern.

10.6 Gummiteile, Manschetten, etc. auf Verschlei oder Beschadigungen
prufen ggf. auswechseln.

10.7 Oberflachengute von Holzteilen auf Schaden, hervorgerufen durch
Witterung, Fremdeinwirkung oder Schimmelbefall prifen und beheben, not-
falls auswechseln.

10.8 Oberflachengite von Kunststoff- und Metallteilen, z. B. Rutschen, auf
Beschadigung prufen und ggf. auswechseln.

1/4 jahrlich durchzufiihrende Wartungsarbeiten

11.1 Detaillierte Inspektion zur Uberpriifung des Betriebs und der Stabilitat der
Anlage insbesondere in Bezug auf jeden Verschleil3.

11.2 Nachziehen aller Befestigungen.

11.3 Nachstreichen und Nachbehandeln von Oberflachen.
11.4 Wartung von Fallschutzbelagen.

11.5 Schmieren von Gelenken.

11.6 Uberprifen der Fallhthe. Gegebenfalls das lose Fullmaterial
entsprechend auffillen! Bei gekennzeichneten Pfosten bis zur Kennzeich-
nung nachfillen.

11.7 Bolzen nachziehen.

_44 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/

HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w <

SEILSPIELGERATE

12 1/2 jahrlich durchzufihrende Wartungsarbeiten

12.1 Die Standfestigkeit der Standpfosten, der Streben, der Fundamente usw.
ist zu Uberprifen.Nach durchgefuhrten Reparaturen oder zusatzlich eingebau-
ten bzw. ersetzten Anlagenteilen ist die gesamte Anlage auf ihre Sicherheit zu
Uberprufen.

13 jahrlich durchzufiihrende Wartungsarbeiten

13.1 Die gesamte Anlage sowie die Fundamente und die Oberflachen sind auf
ihren allgemeinen betriebssicheren Zustand zu Gberprufen.

13.2 Die Anlage ist insbesondere auf Vorliegen von Verrottung und Korrosion
zu Uberprufen. Dazu miussen evtl. bestimmte Teile ausgegraben bzw. freige-
legt werden. . Korrosionsstellen und Kratzer sind mit Zinkfarbe zu streichen.

Diese Inspektion der Anlage muf3 von sachkundigen Personen unter
strenger Einhaltung der von der Fa. Huck Seiltechnik GmbH erteilten
Anweisungen vorgenommen werden.

Das Prufprotokoll ist dem Betreiber in Kopie, gegen Quittung, zu
Ubergeben!

Achtung

- 45 -


mailto:seiltechnik@huck.net
http://www.huck.net/




HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w ‘

SEILSPIELGERATE

14 Wartungsprotokoll
Geratename: 3er Parcour mit Rutschen [ Art.-Nr. 4591-66
Standort:

Kunde oder Betreiber:
(Stadt, Kommune, Kindergarten)

Tag der Sachverstan- In Bespiel- | gesperrt Mangel Mangel Datum
Besichti- diger Ordnung bar behoben
gung durch

Bitte kopieren und 1x jahrlich nach der Hauptinspektion an den Hersteller per Telefax (06443) 83 11 79 zurlicksenden!
Die Bestatigungsform zu den Akten des Spielgerats legen.

_47 -






HUCK Seiltechnik GmbH - Dillerberg 3 — 35614 Asslar-Berghausen H U C K
seiltechnik@huck.net - www.huck.net w <

SEILSPIELGERATE

15 Ubergabebeleg

Nach Aufstellung des Gerates mussen die Installations- und Wartungs-
dokumente an den Betreiber weitergegeben werden. Dieser mul3 sich
die Ubergabe der Dokumente quittieren lassen. Der vollstandig ausge-
fullte und unterschriebene Ubergabebeleg ist dann an die Fa. Huck Seil-
Achtung | technik GmbH per Telefax (06443) 8311-79 zuriickzusenden!

Art.-Nr.: 3er Parcour mit Rutschen
Geratetyp: 4591-66
Seriennummer:

Kunde oder Betreiber (Stadt, Kommune, Kindergarten, etc.):

Zustandiger Sachbearbeiter:

Montagefirma (Adresse):

Verantwortlicher Mitarbeiter (Monteur):

Komplette Montageanleitung, Wartungsanleitung und Wartungsprotokoll vollstandig
erhalten,

(Unterschrift Betreiber) (Unterschrift Installationsfirma)
(Stempel)

Datum:

-49 -



